

4. ● Вечерний Новосибирск

Перед поездкой на Кубу

Как уже сообщалось, 10 октября балетная группа Новосибирского театра оперы и балета должна вылететь на гастроли на Кубу. К ответственным гастролем сибирские артисты подготовили балет Адана «Жизель» и большую концертную программу.

Сегодня и 2 октября артисты покажут концертную программу обществу и зрителям города. В концерте основное внимание уделено классике. Это одиоактный балет «Шопениана», акт из балета Минкуса «Дон Кихот», фрагмент из балета Пуньи «Па-де-кэтр», «Умиравший лебедь» Сен-Санса, па-де-де из балета Минкуса «Дон Кихот» и другие. В сольных партиях здесь выступят ведущие артисты сибирского балета народные артисты РСФСР Любовь Гершунова и Александр Балабанов, заслуженные артисты РСФСР Татьяна Кладничкина, Лариса Матюхина, Анатолий Бердышев, лауреат международного конкурса Татьяна Капустина, артисты Людмила Кондрашова, Андрей Беспалов. Здесь же мы увидим и молодых солистов балета Наталью Иванову, Ольгу Александрову, Иркуну Вакарину, Татьяну Андрееву и других.

Кроме уже известных классических номеров, в концерте зрители увидят и премьеры. Это постановки нового главного балетмейстера театра заслуженного артиста РСФСР Вадима Бударина на музыку Нигрино и Альбиниони. В них выступят Т. Кладничкина, Т. Капустина, А. Василевский и А. Шелемов.

Солист балета Сергей Крупно подготовил хореографическую миниатюру Леонида Якобсона «Баба-Яга» на музыку Мусоргского.

В. РОММ.